

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антон

**Возраст:** 39

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.02.2019 13:00:25

**формирования заключения врача:** 17.02.2019 19:35:25

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/300827/answer/300849>



## Заключение врача

Здравствуйте! Судя по результатам спермограмм, постоянно повышено количество лейкоцитов, вследствие чего имеют место агрегация и агглютинация, патформы - пограничные значения. Надо сдать эякулят на бакпосев, при условии, что не принимались антибактериальные препараты ни по какому поводу, в течение месяца. По результатам бакпосева - провести лечение. Пока- могу рекомендовать препарат Мираксант (<http://miraxant.ru/>). По результатам клинических исследований он положительно влияет на сперму (а именно на подвижность сперматозоидов, увеличивает их количество) и повышает вероятность зачатия. Принимать его нужно в течение 3- 6 месяцев, и сдавать контрольную спермограмму через 3 месяца и через 6 месяцев от начала приема. Такой промежуток связан с тем, что в течение 3 месяцев происходит полное обновление клеточного состава эякулята (спермы). Во время приема препарата можно продолжать попытки забеременеть. На результаты бакпосева, в частности, препарат не влияет. Удачи.